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LEGÚJABB események.
üllist foglalt a szociáldemakraía pártoálasztmány a trimm! 

bÉheszEPzödÉs igazságtalanságai ellen
A,.í°Clá:-de' ’ “* Mzd f* en m<8 fokozottabb mér-

mokrata pártválasztmány ál:ást fog­
lalt a trianoni békeszerződés igazság­
talanságai ellen. Kimondja a pártha­
tározat, hogy a szociáldemokrata párt 
elítéli az úgynevezett békeszerződés 
mindama rendszabályait, amely nem a 
népek önrendelkezési jogának, hanem 
önkényes és fegyveres hatalmi szónak 
az alapján jöttek létre. A békerevizió-
ért minden rendelkezésre álló eszköz* ! súlyosan érintik

lékben tehetné meg, ha Magyarorszá­
gon olyan parlamentáris demokrata 
rendszer gyakorolná a hatalmat, amely 
a nyugateurópai kormányzati rend­
szerek közé azonosan illeszkednék be. 
A szocialista intemacionálé julius 28-iki 
kongresszusán a szociáldemokrata párt 
képviselői már felvetik azokat a pro­
blémákat, melyek Magyarországot oly
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Ma nyújtják át az újabb cseh jegyzéket

Budapestről jelentik: Prágai jelen­
té- szerint már elvégezték az utolsó 
simításokat a hidasnémeti kémkedési 
affér ügyében Magyarországnak át­
adandó jegyzékben. A jegyzéket a cseh 

I követ m;> nyújtja át Walko külügymi- 
I nisztemek.

Rágyújtotta a házat a férjére eőv 
tanítónő

Szarvasról jelentik: Brutális gyil­
kosság történt az öcsödi határban. — 
Hadadi László tanítóra éjszaka rá­
gyújtotta a felesége a házat. Mire a ta­
nító segélykiáltására segítség érkezett, 
már csak Hadadi László meg szen ese - 
dett holttestére találtak. — Mig a ház 
égett, a bűnös asszony gyermekeivel 
együtt a szabadban tartózkodott. Ha- 
dadinét, ki évek óta hadilábon élt a 
férjével, letartóztatták.

Elgázolta az autóbusz l
■

Budapestről jelentik: Budán, a Ee- I 
tek uccában egy autóbusz elgázolta I 
Frühbauer Károly tiz éves fiúcskát. A j 
kerekek szétroncsolták a fejét. A vizs- ’ 
gálát megindult az eset körülményei­
nek tisztázása végett.

Felmentett a párisi esküdtszék egy 
gyilkos diákot

Párisból jelentik: Jacques Cend- 
rier 17 éves diák pár hónappal1 ezelőtt 
25 késszurással megölte a 16 esztendős 
Carmen Alonzot, akivel viszonyt foly­
tatott, de aki cserbenhagyta a szerel­
mes fiatalembert. A szajnai esküdt­

szék most tárgyalta ezt az ügyet és- a 
diákot felmentette, azonban nagyko­
rúságáig javítóintézeti nevelését ren­
delték el.

Sorba kifogják a Duna áldozatait
Budapestről jelentik: A Duna egy­

másután veti ki a szombati és vasár­
napi fürdőzés áldozatait. Eddig 13 
vizbefultat fogtak ki a Dunából.

Tömeges kommunista letartóztatások 
Párisban

Párisból jelentik: Eddig körülbelül 
száz kommunista vezért vett őrizetbe 
a rendőrség. .Az állam biztonsága el­
len szőtt összeesküvés vádja címén el­
járást indítanak ellenük.

Japán közvetít Kína és Oroszország 
között

Londonból jelentik: Kina és Orosz­
ország között még mindig rendkívül 
feszült a helyzet. Minden ellenkező 
hírrel szemben megállapítható, hogy az 
oroszok nem lépték át a kínai határt. 
Japán felajánlotta Kínának, hogy kész­
séggel vállalja a közvetítő szerepét a 
viszály elsimítása érdekében.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén 
Budapestről jelentik: Az első kö­

tésnél 32 fillér veszteséget szenvedett 
az októberi búza. Árak: búza októberre 
26.10—26.16, márciusra 28.10—28.15, , 
rozs októberre 21.75—71.80, tengeri 1 
májusra 21.20 pengő. A készárupiacon 
is olcsóbbodás állott be, 77 kg-os uj 
felsőtiszai búzát 25.30 pengőért kínál­
nak budapesti paritásban.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

9 Salgd és a MÁK emberei end- 
ménytelenül tároltak Szentesről

Megírtuk, hogy kedden délelőtt Szentes­
re érkeztek és itt a késő délutáni órákig egyr 

I folytában hosszabb tárgyalásokat folytattak 
j a Saigó és a Magyar Általános Kőszénbánya 
] Rt. kiküldött igazgatói dr. Negyesi Imre pol­

gármesterrel és Cstuz Béla városi főmémök- 
I kel. A tárgyalások eredménytelenül végződtek,
I mert a centrálé kiküldöttei nem voltak hajlan- 
I dók teljesíteni a város több követelését. A 
I megszakadt tárgyalásokkal kapcsolatban Cse- 

uz Béla ezeket mondotta:
j — A Saigó részéről Walatin István mü- 
I szaki igazgató, a MÁK részéről Stefániái 
, Richárd műszaki igazgató voltak itt. A tár­

gyalások során a részünkről előterjesztett né- 
[ hány kisebb kívánságot akceptálták, azonban 

amikor arról volt szó, hogy az ipari áram 
, beleszámít-e a kontingensbe — ami azt je­

lenti, hogy n agg fogyasztó bekapcsolódása
, esetén magasabb, tehát olcsóbb kategóráiba 

kerülnénk — azt a választ kap’tik, hogy ezt 
! a centrálé nem teljesítheti. A tárgyalások ek- 
, kor már délután három óra utánig kiftuultafc- 

a polgármester u kijelentette, hogy a"maga 
i ’"észéről a további vitatkozást céltalannak 
I tartja, mire a megbeszéléseket befejeztük és 
I & kiküldöttek elutaztak. Hoyy aztán most 
j nreggondoI;ák-e a dolgot és értesítenek ben- 
i nőnket újabb elhatározásukról, nem tudom, 
j Annyi tény, hogy más városokkal esztendőkig 
j tárgyainak, velünk még csak egy féléve van- 

nak tárgyalásokban.
Dr. Negyesi Imre polgármesterrel is be­

széltünk, aki a következőket jelenítette ki:
— Úgy történt, hogy a kisebb kíván­

ságaink teljesítése ellen nem volt kifogásuk. 
Amikor ezekkel a kisebb jelentőségű dolgok­
kal végeztünk, én hozzájuk fordultam és meg­
kérdeztem, hogy: hajlandóik-e az ipari áramot 
is beleszámítani a kontingensbe? Erre vá­
laszt nem adtak, különböző ellenvetéseket tet­
tek, többek között azt is, hogy hát nem elég 
garancia-e nekünk, Szentesnek, Söploéz és 
Choriin személye? Azt feleltem, hogy, elég 
garancia, de itt üzletről van szó és én csak 
abban az esetben tudnám ajánlani a cantrá- 
léba való bekapcsolódást, ha látnám annak 
az üzleti hasznát. Anélkül, hogy az ipari ára­
mot kontingensbe bele ne számítsuk, meg­
mondottam nekik, szó sem lehet a dologról 
Erre újabb ellenvetéseket tettek. Meg is mon­
dottam, hogy urak, komolytalan ez a tár­
gyalás, nincs értelme továbbra is együtt ma­
radni, mire befejeztük és a kiküldöttek el­
utaztak. Igazán magam sem tudom, hogym 
állunk hát. Pesten Chorin azt mondotta, hogy 
a 20 fillérből nem engedhetnek és mégis már 
16 fillérre szállottak le. Ezt nem értem mi­
én sem.

— Hogy most azután mi lesz tovább, 
nem tudom. Alku ez, kérem, alkudozunk úgy, 
mint más üzleteknél. Nem tudunk megegyez­
ni, lehet majd tovább alkudunk. A kikül­
döttek azt mondották, hogy az ipari áramra 
vonatkozó kívánságunkhoz hasonlatos kiván-
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A SZENTESI TAEARÉEPENZTAR
ggr Intézett helytséfle 3W

a rdroshdza fcSzmMést termiben tan
sáq egyetlen egy szerződősben sincs benne. 
Hát ez lehet, de anélkül, hogy az ipari ára­
mot a kontingensbe bele ne számítsák, nem 
megyünk bele a dologiba. ...

Itt említjük meg, hogy a városi főmérnök 
19 helyről bekérte a szerződéstervezeteket,, 
ha a bekért tervezetek megérkeznek, áttanul­
mányozzák valamennyit és megnézik hogy 
más városokkal milyen szerződést kötött a 
Salgó.

Nekünk, akik csak az események kró­
nikásai vagyunk, nem hivatásunk a jövendö­
lés. De azért már előre megmondhatjuk, hogy 
a Salgó nem hagyja félbe az alkudozást. Sőt 
ellenkezőleg, teljes készséggel bele fog men­
ni abba is, hogy az ipari áram a kontingens­
be beleszámittassék. Ez a mostani vonakodás 
csak olyan m ók ázás, mint az volt, amikor

kijelentették, hogy a 20 filléres egységárból 
nem engednek. És mégis engedtek. Igaz, hogy 
csak 25 percentet. De igaz az is, hogy meg 
sokkal többet is hajlandók lesznek engedni. 
De módjuk is van az engedékenysegre, mert 
ha a 16 fillér helyett csalt 8 fillér egység­
árat kapnak, még akkor is kitűnő üzletet csi­
nálnak. Természetesen csak az esetben, ha a 
képviselőtestület a város polgárságának aka­
rata ellenére belemenne abb^, hogy a varos 
polgárságát 30 hosszú esztendőre a Salgó 
adófizetője legyen. — Az alkudozások való­
színűleg még folytatódni fognak. Pedig eze­
ket az alkudozásokat teljesen felesleges ído- 
és erőpocsékolásnak tart.uk, mert nem hisz- 
szük, hogy akadjon olyan képviselőtestületi 
többség, amely a centráléval a szerződést 
megkösse.

Szentesről több fiatal iparos hi 
Franciaországba

Francia földön csak az épitőnnmkásofcat tud 
Olló fi

4—500 vidéki munkás dolgozik a cséplésnéi 
a szentesi határban

20-30 tagú csoportokban szerződtették le a vidéki munkásokat
munkást szerződtettekA nyári munkák idején a hatóságok 

mindent. elkövetnek, hogy a mezőgazdasági 
munkásokat, egytől-egyig munkához juttat­
hassák. A földmivelésügyi miniszter az idén 
felkérte a gazdákat, hogy az aratógép hasz­
nálatától a lehetőség szerint tekintsenek el, a 
hatóságoknak meg kötelességükké tette, hogy 
a helybeli munkások elhelyezéséről gondos­
kodjanak és vidéki munkások alkalmaztatását 
csak akkor engedjék meg, ha a helybeli mun­
kások valamennyien munkához jutottak.

A szentesi inunk apiaoon ma alig egy-két 
ember lézeng, majdnem valamennyi szentesi 
mezőgazdasági munkás munkát kapott az 
aratásnál és a most megindult cséplési mun­
kálatoknál. A munkásokra nagy szükség volt, 
amit legjobban igazol az a körülmény

is,, hogy többszáz _
le a szentesi cséplőgépek melle vidékről. A 
vidéki munkások alkalmazásáról dr. Nagy 
Sándor rendészeti tanácsnok, aki az aratási 
és cséplési szerződésügyeket intézi, ezeket
mondotta: ,

A szentesi cséplőgépek melle eddig mint­
egy 4—500 vidéki munkást alkalmaztak. Van 
olyan cséplőgép is, amely mellé 20—30-as 
csoportokban szerződtették lie a vidéki mun­
kásokat egy bandába, A szentesi határba 
Csongrádról, Szegvárról, Csanytelekről, Kun- 
szentmár tanról, Szele vényről, Nagykörösről, 
Kiskun majsáról és Kiskunhalasról jöttek mun­
kások a gépekhez. A szentesi munkások 
majdnem valamennyien elhelyezkedtek.

amit legiODoan igazul ^ q ——'--a
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H rendőrség széleskörű nyomozással 
keresi a gyújtogató*

Keresnek egu fiatalembert, akinek nincs állandó lakása — Egy korcsmái vendég gyúj­
togatott?

A rendőrségen érthető nagy izgalommal 
kezdtek hozzá a hétfő éjszakai gyújtogató 
kézrekeritésére irányuló nyomozáshoz. Hiszen 
arról van szó, hogy elnyerje végre méltó 
büntetését az a bizonyára beteges hajlamú 
ember, aki éjszakának idején rágyújtja pol­
gártársaira a házat. Immár a harmadik esz­
tendeje, hogy egy éjszaka már volt hármas 
gyújtogatás Szentesen, annál nagyobb meg­
döbbenést keltett, hogy megismétlődhetett a 
régi eset. A körülmények szerencsétlen talál­
kozása, hogy ugy^ mint az első gyújtogatá­
soknál, most sem áll a rendőrség rendelkezé­
sére egyetlen pozitív adat sem, amelyből 
a gyújtogató kilétére lehetne következtetni.

A detektívek hétfő hajnaltól kezdve kedd 
éjszaka 12 óráig állandóan talpon voltok. Ala­
pos, mindenre kiterjedő helyszíni szemlét 
tartottak, de a helyszíni szemlék sem hoz­
ták meg a várt eredményt. Estefelé és az 
esti órákban a detektívek sorra járták a 
tüzesetek körül lévő vendéglőket, ahol az

iránt érdeklődtek, hogy kik voltak hétfő este 
a vendégek. A feltevés ugyanis az volt, hogy 
a mániákus gyújtogató valamelyik korcsmá­
ban, vagy vendéglőben megvárta, mig el­
néptelenedtek az uccák és azután indult kőr­
útjára. A vendéglősök sem tudtak sem mifélé 
adatot szolgáltatni. Egyedül a Klauzál uccá- 
ban lévő Kispipa vendéglőben tartózkodott 
egy gyanús fiatalember — a nevet már nem 
tudják — akiről feltételezhető, hogy van va­
lami köze a gyújtogatásokhoz. A fiatalember 
után már tűvé tették az egész várost, de még 
nem sikerült előkeltem. A gyanúba vett fiatal­
embernek nincs bejelentett lakása, ezért nem 
tudnak a detektívek ráakadni. Hosszú ideig 
nem bujkálhat, hamarosan detektivkézre ke­
rül és akkor igazolnia kell, hogy hol volt a 
hétfőről keddre virradó éjszaka.

A detektívek több irányban kutatnak, 
fáradozásaik eddig még semmi eredményt sem 
hoztak, a gyújtogatások ügyét ma is olyan 
homály födi, mint egy nappal ezelőtt.

ják elhelyezni, kalandvágyó fiatalemberek ne 
; jelentkezzenek
I Nchány rövid sorban megírtuk a na- !
! pókban hogy az épitőmunkások szentesi cso­

portjánál nemrégiben többen jelentkeztek az 
i épitőmunkások közül azzal, hogy ki akarnak 
j menni Franciaországba, ahol munkát vélnek j 

találni. A jelentkezesekre az adott okot, hogy 
Franciaországban tényleg szükség volt néhány ; 
ezer épitőmunkásra,, a munkások azonban 
nem saját maguktól, hanem az épitőmunkások • 
budapesti központjának irányításával es ta- i 
mogatásával mentek volna ki Franciaország- > 
ba. Közben történt, hogy Franciaországiból 
értesítés érkezett, hogy pillanatnyilag nincs 
szükség a munkásokra, amire a további _ je- . 
lentkezések elmaradtak. Az elmúlt héten 
újabb értesítés érkezett Budapestre és építő- j 
munkások központjához, hogy a munkásokra 
most mór szükség van, mire az épitőmunká­
sok vidéki csoportjainál az egyszer már je­
lentkezetteket az Alföldi Újság utján újabb 
jelentkezésre szólították fel.

Ezt az újabb jelentkezést többen félre­
értették, azt hitték, hogy kivándorlási akci­
óról van szó és Szentesen a fiatal iparossegé­
dek között most valóságos kivándorlási láz 
kapott lábra. Mindannyian azt hiszik, hogy 
Franciaországban szédületes munkalehetősé­
gek vannak és a munkások agyon kereshetik 
magúkat. Nem tudják ezek a kalandvágyó, 
meggondolatlan fiatalemberek, hogy Francia- 
országban csak néhámyezer munkás rövidebb- 
hosszabb ideig való elhelyezéséről van most 
szó, azt sem tudják, hogy az előirt létszá­
mon felül érkezők előtt csak egyetlen egy 
ut áll nyitva: az az ut, amelyik az idegenlé­
gióba vezet.

Tegnap délelőtt két fiatal szentesi gép­
lakatos jelentkezett a városházán a rendé­
szeti tanácsnok irodájában:

— Tanácsnok ur azért jöttünk, hogy ki 
akarunk vándorolni Franciaországba.... ■ 
mondották.

Mivel dr. Nagy Sándor rendészeti ta­
nácsnok semmiféle kivándorlási üggyel nem 
foglalkozik, ezt kérdezte a fiatalember éktől:

— Talán az idegen légibb3i akarnak 
menni?

Az egyik nyomban válaszolt:
— Hát esetleg oda is...
Nehezek itthon a viszonyok, sok gond 

és keserűség közben tudja az emberek leg­
nagyobb része megszerezni a mindennapi ke­
nyeret, nehéz munkát kapni, de mégsem olyan 
nehéz a helyzetünk, hogy a fiatál Ságnak ki 
kelljen vándorolni Franciaországba, az idegen 
légióhoz. Leghelyesebb, ha az élénkfantázi- 
áju fiatalemberek elfelejtik azokat a színes 
álmokat, amelyeket a franciaországi kiván­
dorlásról szövögettek, mert francia földön 
minden támogatás, rokonszenv, munka nélkül 
biztos, hogy az idegen légió karmai közé 
kerülnek. Onnan pedig nehéz a visszatérés...
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Szabó László kőmívesmesíerí felmentették, 
mert a följelentők képviselője nem tudta

igazolni a vádat
Czimmermann József építőmester a Kijelentők nevében felebbezett a felmentő ítélet ellen

Nagy várakozással tekintettek építőipari 
körökben a közigazgatási kihágás! bíró- Íté­
lete elé, amelyet Szabó László szentesi kő­
művesmester ügyében kellett kimondania. 
Szabó ellen — mint ismeretes — a Budaipesti 
Képesített Építőmesterek Ipartestükbe följe­
lentést tett azon a címen, hogy Szabó nem 
képesitett építőmester, emeletes házat nin­
csen joga építeni. A fölijelentők kérték, hogy a 
hatóság az építést tiltsa be.

Tegnap délelőtt fél 11 órakor tárgyalta 
az ügyet a városházán dr. Nagy, Sándor 
közigazgatási kihágási biró. A báró a tárgya­
lás megnyitása után felszólította a följelentő- 
ket képviselő Czimmermann József orosházi 
építőmestert, hogy nevezze meg azt az épí­
tőmestert, aki a följelentés szerint csak a ne­
vét adta az építkezésekhez és az építkezést 
tényleg nem vezeti, egyben felszólította, hogy 
terjessze elő bizonyítékait. A tárgyalás ettől 
kezdve sokszor harsogó derültségbe fulladt, 
mert a följelentőket képviselő Czimmermaran 
maga sem tudta, hogy mit csináljon.

— Én nem terjesztek elő semmit, — 
mondotta — a hatóságnak kötetessége ki­
nyomozni azt, hogy van-e joga Szabó Lász­
lóinak építeni emeletes házat, vagy nincs.

Szabó László jogi képviselője itt köz­
beszólt :

— De Szabó Lászlónak semmi köze a 
Szentesi Takarék építéséhez, nem ő a vállai­
kozó.

Dr. Nagy Sándor biró: Kérem, Önnek 
kell a vádat előterjeszteni. Tessék bizonyí­
tani, hogy az építőmester csak a nevét adta 
az építkezéshez. Szabó László ellen is tes­
sék bizonyítani.

Czimmermann nem akarta sehogyan sem 
megérteni, hogy a vádlónak elő kell terjesz­
teni bizonyítékait, mire a kihágási biró Íté­
letet hozott és Szabó Lászlót az ellene emelt 
vád alól felmentette azzal az indokolással, 
hogy a följelentő a tárgyaláson semmiféle bi­
zonyítékot nem tudott produkálni Szabó 
László tagadásával szemben.

— Fölebbezek — mondotta Czimmer­
mann — és nem Írom alá a jegyzőkönyvet 
sem, mert az nem jegyzőkönyv.

Szabó László jogi képviselője megnyu­
godott a felmentő Ítéletben, Czimmermann fe­
lebbezett. A fellebbezés bejelentését tartal­
mazó jegyzőkönyvi bejegyzést is csak azután 
irta alá, hogy elolvasta.

Az ügy — ha a följelentők nem von­
ják vissza a följelentést — Így a járásbíró­
ság elé fog kerülni.

11 nagykörös! cséplömunhás a város hältst gén átázott haza Szentésröl
Hiányos volt a szerződés, felbontották, a munkások egy fillér nélkül maradtak Szentesen

Kedden délután hat óra körül a járó­
kelőknek feltűnt, hogy egy nagy csapat mun- 
kásembert szuronyos csendőrök kisémak fel a 
városházára. A csendőrök a munkásokat a 
közben értesített dr. Nagy Sándor rendészeti 
tanácsnok elé vitték azért, mert a munkások 
abbahagyták a cséplést és vonakodtak to­
vább folytatni a munkát. A munkások és a 
cséplőgép tulajdonosa között nézeteltéréseik 
támadtak, az ellentétek olyan nagyok voltak, 
hogy a rendészeti tanácsnok jóakara u kök it esi 
kísérletei hiábavalóknak bizonyultak és a hi­
ányos szerződést mindkét részről felmondot­
ták.

Még junius hóban történt, hogy Korok­

nál Gyula szentesi cséplőgéptulajdonos át­
utazott Nagykörösre, ahol egyik cséplőgé­
péhez 18 munkást leszerződtetett. A szerző­
dést két példányban lemásolták, mind a két 
példányt valamennyien aláírták a nagykőrösi 
jegyző előtt és a munkátok annak rendje 
és módja szerint jelentkeztek a hét elején 
munkára. Azók, akik a cséplési szerződést 
aláírták, valamennyien átjöttek Szentesre és 
munkába álltak. Egy napig dolgozták, ami­
kor a munkátok vezetője közölte Kordkinai- 
val, hogy a munkát a kialkudott 3 percent­
ért nem hajlandók tovább elvégezni, mert ők 
mindannyian ászt ágból való cséplést gondol­
tak, nem pedig vontatókból való cséplést,

MAGYAR ALTALANOS TAK9RÉKPÉNZTÍIR SZENTESI FIÖH3A
fl MAGYAR REUZZETI BflRK ÜZELLÉKHELYE.

s Budapesten 8, vidéken 24. 
Sa|dt tőkék: 36,000.000 P. Központ: Budapest. Gr. Tisza I.-u, 8.
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Válté és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl.

8 Trieszti Generáli Biztosító Társaság Kerületi FöDpDiságe.
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• magyar föld aranykalászos ter­
mése nemsokára éretten fog rin- 
gani a táblákon. Kora hajnaltól 
napnyugtáig peng majd a kasza; 
kemény robotban görnyed a 
gazda, a béres, hogy Idejében 
behordhassa egész évi munká­
jának gyümölcsét.

Ezt a munkát csak az bírja, 
aki talpig egész ember, akinek 
minden izma acélos és erős. A 
forró napon ellankad a kar, ve­
rejték lepi el a testet.

Asszonyok,
leányok,

ha viszitek az élelmet, a frissítő 
Italt a dolgozóknak a földekre, 
ne felejtsétek otthon a valódi

DIANA
sósborszeszt
mert az ilyenkor valóságos Isten- 
áldás. Felfrissíti az eibágyad! 
izmokat, gyors mozgásba hozza 
a vért, edzi és kitartóvá eszi a? 
egész szervezetei, hüsili a verej­
tékező homlokot, megszünteti az 
itt-ottfellépő szédülést, émelygés . 
szóval valóságos újjászületést je, 
lent a munkában görnyedőknek.

Mindenütt kaphatói
Utánzatéi ne fogadjon el.

amely hosszadalmasabb és több vesződséggel 
jár. A munkások még néhány kisebb követe­
léssel előállottak, Koro'knaj ezeket nem volt 
hajlandó teljesíteni, igy történt az, hogy a 
munkások abbahagyták a munkát és ezért 
őket a csendőrök bekísérték a közigazgatási 
kihágás! biró elé.

Nagy Sándor dr. tanácsnok előtt hosz* 
szabb vita után mind a két részről felmon­
dották a szerződést, ezután a munkások el­
távoztak.

All nagykőrösi munkás — társaik még 
előbb eltávoztak a csépléstöi, gyalog neki­
vágtak Nagykörösnek — a vasútállomás mel­
lett lévő gyepen töltötték az éjszakát, majd 
kora reggel kimentek a piacra, abban bíz­
tak, hogy sikerül munkát kapniok. All mun­
kás közül öten munkát kaptak, addig dol­
goznak, mig az útiköltségre valót összegyűj­
tik, a másik hat munkás, — akik már kedd 
reggel óta egy falatot sem ettek,, — szerdán 
délelőtt felmentek a városházára, ahol támo­
gatást kértek, hogy hazautazhassanak. Dr. 
Nagy Sándor rendészeti tanácsnok ügyükben 
megbeszélést folytatott dr. Négyesi Imre pol­
gármesterrel, aki a hat munkásnak kiutal­
tatott 16 pengő 20 fillér vasúti költséget. 
A pénzen a munkásoknak megvásárolták a 
Nagykörösig szóló vasúti jegyet, a hat körösi 
munkás sok viszontagság után tegnap este 
végre hazakerült. A város a munkások úti­
költségére adott pénzt bekasszáija Nagykö­
röstől.

Mész és 
Portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

özu.Molnárnénál
Kossuth ucca 3 szám.
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Búzát, árpát, zabot Tőlefonszám 9.

legmagasabb napfráron vásárolok. — Terményt beraktározásra

ÜBreseeb 
aki sérti

sfiedő 
szett k

vállalok. - UJ kölcsönzsdk kap- BrűUII DCZSŐIlél ^l|

ható bsszdllttdshoz díjmentesen gabonakereskedó. — Rákóczi Ferenc uc:a 153. — Felsöpárt.

nzeflharapott a veszettkntga egg kisfiát NAPIHIREK
A háromhelyen megmart Unt tegnap este felszállt tolták a budapesti Pasteur intézetbe

Csak tegnap L tunk arról, hogy hiába van 
érvényben a szigorú ebzárlat, hiába irtják 
a kóbor kutyákat és hiába védekeznék a ve­
szettség tovaterjedése ellen, mert a veszett- 
gyanús .kutyák ma is veszélyeztetik a szentesi 
határban a járókelők testi épségét, — ma 
már újabb kutyamarási esetről kell beszámol­
nunk.

Szerdán délelőtt a Berek 34-a szám 
alatti tanya meBe t gazdája utasítására serté­
seket Jegelteit a 12 esztendős Karácsony Já­
nos kan ászgyerek. Közben történt,, hogy egy 
hatalmas termetű kóbor kutya a fiúra ron­
tott és megharapta a lábát. A fiú védekezett 
a kutya ellen, a hatalmas állat annyira fel­
dühödött, hogy a flut a karján, majd az ar­
cán is megharapta. A megtámadott fiú sc-

gélykiáltásaira kirohanták a tanyából és a 
! kutyát elzavarták, majd a vérző fiút bevitték 
j a tanyaudvarra, ahol kimosták sebeit.

A gazda intézkedésére Karácsony Jánost 
kocsival behozták Szentesre., itt dr. Péter 
Pál Ottokár kerületi orvoshoz vitték a fiút, 
aki kimosta a fiú sebeit, majd előterjesztést 
tett, hogy Karácsony Jánost nyomban szállít­
sák fel a budapesti Pasteur intézetbe, ahol 
védőoltásokkal kell ellátni. A fiút a gazda 
egyik fia tegnap este felkisérte Budapestre, 
ahol a Pasteur intézetben helyezte el.

Ha a hatalmas növésű kóbor kutyát, 
amely minden valószínűség szerint veszett 
volt, elfogják, úgy hosszabb ideig megfigye- 

j lés alá veszik és azután kiirtják.

Csütörtök, julius 25. Rám. kai.: Jakab 
apóst. Protestáns: Jakab. — Nap kél: 4.29 
órakor, nyugszik: 7.44 órakor. — Hold kél: 
9.50 órakor, nyugszik: 7.54 órakor.

a a
R Mélelmes"^ m a zárlatot
Kun:zentmárto„j $ csapat disz

, , ^mérete k «vész já ványs 
H» fellépése * 1 Imre polg 
m«ter Beck Jóság* állator
előterjesztésére, te az egész s%
tesi határt és m, hogy serte 
kéj a jószágpiai ni tilos. A
fiP mix diioiL.,

j nj vipv«1
delm^s állatbeten >n eredméni

Időjelzés: Zivatar hajlam és a hőség né­
mi csökkenése várható.

— Buziért 22.50—23.— pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Házasság. Szabó Blanka róm. kát. 
tanítónő és nagyrévi Mayer ffy György oki. 
gazdász f. hó 23-án házasságot kötöttek.

H bejelentés 
Jánosnak hi 

aj csapat serh
éjszaka — , 
lésekkel Kun:

nyomban s

kihajt

Eladta a lefoglalt termést, mart asm 
tudta, bogi tilos dolgot idökI TUDOMáNYOS HHIZBÚSZlKIlílZ

Száz pengőre büntette e bíróság a 72 éves 
vádlottat

Egy megrokkant testű öreg néniké és a 
Ha állottak tegnap délelőtt vádlottként a já­
rásbíróság előtt. Az volt a vád ellenük, hogy 
learatták és eladták a tartozás fejében náluk 
lefoglalt terményeket, ami sikkasztásnak te­
kintendő vétséget képez és amit igen szigo­
rúan büntet a törvény.

VHágattrakdó! Csak 16 éven felülieknek!
Csütörtökön, julius hó 25-én két előadás, 
este 6 órakor mérsékelt, negyed 9 órakor 
rendes hely árakkal színre kerül: Petrivit? 

Szvetiztáv ezidei nagyszabású filmje:

Szaszkó Sándor, az öregasszonyt támo­
gató föld mixes, azzal védekezett, hogy — 
határ az ö tartozása fejében történt a fog­
lalás — édes-kevés köze van a dologhoz, 
mert édesanyja termését foglalták le. Az 
igaz, hogy édesanyja eltadta a termést, őt 
azonban ezért nem vonhatják felelősség e.

özvegy Szaszkó Istvánná könnyeit tö- 
rülgetve felelt a biró kérdéseire. Elmondta, 
Hogy hetvenkét éves, soha a legkisebb dol­
ga sem volt még a hatósággal, ebbe az ügy­
be is azért keveredett bele, meri a fia tar­
tozása miatt foglaltak nála. Méltán gondolta, 
hogy ehez semmi köze sincs, a törvényt 
viszont nem ismeri és így nem tudta, hogy 
kiigényelhette volna jogtalanul lefoglalt ter­
mését.

A bíróság sikkasztásnak tekintendő vét­
ségben bűnösnek mondta ki özvegy Szaszkó 
Istvánnál és ezért száz pengő pénz büntetésre 
Ítélte. Büntetlen előéletére és öreg korára 
való tekintettel az ítélet végrehajtását három 
évi próbaidőre felfüggesztette, Szaszkó Sán­
dort pedig felmentette a bíróság az ellene 
emelt vád alól.

özvegy Szaszkó Istvánná örömmel vette 
tudomásul, hogy a bíróság milyen könyörü­
letes volt hozzá és fia karjába kapaszkodva, 
boldogan hagyta el a tárgyaló termet.

1 (Dr. Schiller)
j 9 fejezetben. — Szereplők: Evelyn Holt, fiá­

dat Imre és Agnes Petersen. Rendkívüli ér- 
i dekes és modern házassági problémát fejteget 

a film izgalmas és elegáns drámai keretében 
— A világ szeme 8 fejezetben. Egy kino- 

’ riporter kalandjai szárazon, vizen és a le­
vegőben. — Híradó.

— A kedvezményes nemesitelt vetőmag- 
akció. A vármegyei gazdasági felügyelőség 
közli, hogy a földmivelésügyi miniszter a 
Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara 
közvetítésével rendezett kedvezményes ne­
mesített vetőmagakciójára még e héten lehet 
jelentkezni a vármegyei gazdasági felügyelő­
ségnél, a Gazdasági Egyesületben, vagy 
Piti Péter gazdasági tanácsnoknál a városhá­
zán. A jó vetőmag elterjedésének gyorsa­
sága érdekében a kamara toválhbszaipodtás 
céljaira is oszt ki nemesitett vetőmagot az­
zal a kötelezettséggel, hogy a> termelő a ve- 
tőmagszaporulatnak a saját szükségletén felüli 
részéi, megfelelően tisztított állapotban a ka­
mera közben jöttével kisgazdák részére cse­
rébe átengedik. A nemesített vetőmagvak 
tőzsdei középáron bocsátatnak rendelkezés­
re, melyhez csak a zsákok ára számit!atik 
hozzá. A vetőmag nemesitői felárát és vasúti 
szállítási költségeit a földmivelésügyi rninisz- 
teüum fizeti ki.

csak úgy lehet y tó állattula 
nosok betartják rcjidelkezcseiloe 
nem engedik kj . az udvarok« 

Tegnap <$ dészeti tanács 
nál bejelentették u szentesi 
kereskedő a sa, dienere 
vitt ki a szentel 
rint az illető q 
Az a vád ellene, 
keddről szerdái 
szentesi határból 
márion felé h*

A bejek* ^-----
intézkedéseket tó gtették a esc 
séget Lázik esem Az értesítés 
ján a csendőrök n megkezdié 
nyomozást és mg gják megállat 
Hogy Lázik kei és kinek ac 
Kunszentmártoni* öcsi határban 
szevásárot beteg 1. Lázik eile: 
gom eljárás vaj tbán, ha elé 
szigorúan rnegbij

9 hold fajiiiiMco
közel a városhoz lábon eladó. 

Értekezni lehet Kiss Bálint ucca 
10 szám alatt.

— Ezerötszáz pengőt kér a Revíziós 
Liga. A Magyar Revíziós Liga terjedelmes át­
iratot intézett tegnap Szentes városához. Ar­
ra kéri a képviselőtestületet, hogy a város 
részéről ezerötszáz pengős tagdíjat szavazzon 
meg a Revíziós Liga céljaira Az át: at éd in­
herit loiá gyalá á' leg'-özTebb napirendre tűzi 
a polgármester.

— Iparengedélyt kért. Semmel Zoltán 
Lakos ucca 7 szám alatti lakos a fogtechnikus 
ipar gyakorlására iparengedély kiadását kérte 
a vá'ostól.

Üzlet átvétel!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, ismerőseimet és jóba rátáimat,

“ " Kárhogy őzt. Szathmáry Károtyné umö
Kossuth ucca 2
borbélyüzletét
Szakmába vágóbubi, eton <

szá n alatti
átvettem

hajvágási is szakszerűen, trek 
szorítással pontosan végzek.

Kiváló tisztelettel:

;ást Is szakszerűen, hígllnikus U-és I

Traj János borbélymester.

FELSOPHRTI GOZIKHLOIR
Knrcqpar/t ncca 78 szám. Telefon; 67 szám.

Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű őrlető közönséget, hogy a

Felsőpárti Gőzmalmot
1Q9Q Avf

március hó 15-tól
és a malom szerelését, átalakítását J im at» f «_____ _____ ________
befejeztük. Ezen időtől fogva a legkényesebb igényeket kielégítő üzemünket

megkezdjük és elfogadunk:

• *» ■* Kiaő »-■
0-ás, kenyérliszt és korpára Pékek részére kívánság szerint. — Darálást 
goromba, lágydarára tetszés szerint. Csuvároknál, vagy a malomban történt 
megrendelést azonnal teljesítjük - Lisztet, korpát és különféle darákat el­
adásra legolcsóbb napiáron árusítunk, - Megrendeléseket aznap díjmente­

sen bárhoz szállítjuk. — Tegyen próbaőrlést!
kiszolgálásban részesül.

SZEREI fűtési célra állandóan raktáron tartunk. 
Cséplggéptnlajdonosoknak csépiésl szenet T

Ar|fzéh
Fehér cukor 
vagy süveges 

Kristályaikor 
Grizesliszt 1 
Nnlláslbzt 1 
Gyár óliszt 1 
Kenyérliszt 1 
Télivágási 
szalonna I kg

Füstölt 
Ízletes 
Szardínia tisdo 
Szardínia 
Szardínia elsór 
Kévekötő Ma 
Raffia kötözés

P 2.70 
ragedmény.)

Gép, tral
klá
olc

Árpa dara ok 
Veggesdara 
Csirkedara 
Morzsolt ‘

Naponta! Irt 
Uj gaboní zt 

Hólyagpa « 
fűszer- ér

I, darált
P 1.26 
P 1.20 

P -.38 
P -.34 
P —.34 
P -.29

perse 11 kg P 
kolbte, II kg P

P 
P 
P 
P 
P

2.90
2.—

—.40
-.64
—.96

1.80
2.40

kit f- padlóolaj
II va
rt

4124 Tisztelettel: A we <»«* <*■<» Jgr Es»

1 Petőfi ucca 2Petőfi száll«”

kisebH m
api dóhivat
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'Esnek
sert

"'é^lmes ^ M a 'z»tot°t és 
'zentmártoj m csapat disznót

Ismerete k >vész járványt'3« ***■
ter B«k * íoiigl illato""- 
erjesztésére, L az egesz szen- 
haiá-t és btt, hogy sértésé- 
a jószágpú; ni tilos. A vészé* 
ies állatbele, * eredményesen 

«Oy lehet ; „z állatttila^io-
)k betartja ^idelkezcsö^ cs

engedik ki . az udvarokról. 
Tegnap dék dészeti tanácsnok - 
bejelentették »szentesi disznó- 

skedő a si dienere sertéseket 
ki a szentek A bejelentés sze- 
az illető eg j Jánosnak hívják, 

a vád ellene, ti csapat sertést a 
iről szerdái éjszaka kihajtott a 
itesi határból tikkel Kunszent- 
ton felé igijd

Terményraktárainkat 
Kossu’h ucca 19 szám 
alá helyeztük át.

— Megyegyiiés. Csongrádvár megye tör­
vényhatósági bizottsága ma délelőtt rendiki- 
véli közgyűlést tart. A gyűlés legfontosabb 
tárgya az uj közigazgatási törvény végre­
hajtásával kapcsolatos előkészítő intézkedések 
megtétele és öt örökös megyebizottsági tag 
megválasztása Lesz.

0- éc 11 Ihn-rá# *s egyéb terményeket
vM UJIf UAlmlill a legmagasabb napiáron veszünk.

fl magyar általános Hitelbank terménybtzomdnyosa.
Csépléshez nj kölcsönzsákot adunk.

ázik csen, Az értesítés alap- 
csemdörők n megkezdték a 
ist és mo gják megállapítani, 
izik bovj és kinek adta el 
mártonk ácsi határban ösz- 
1 ' ■ i. Lázik ellen szi- 

vaa tbán, ha előkerül, 
rnegbis

Arjifiék
Fehér érikor 
vagy süveges 

Kristályakor 
Grizesliszt 1 
NellásHszt 1 
Gyér óliszt I 
Kenyér Ikzf 1 
Télivágási 
szalonna 1 kg

Füstölt perzse 
ízletes kolbis, 11 kg 
Szardínia tis* 
Szardínia nagi 
Szardínia elsü 
Kévekötő Ha 
Raffia kötözés

P 2.70 
lezgedmény.)

1 kg P 2.90

Bép, tratklá
öle

I, darált
P 1.26 
P 1.20 

P -.38 
P -.34 
P —.34 
P -.29

P 2.— 
P —.40 
P -.64 
P —.96 
P 1.80 
P 2.40

[kli HiWaj
II va
fért

P 23.— 
P 26.— 
P 28 — 

N P 25.- 
«Bídméay.)

írkölt kávé. 
5es zsákok 
tozözslneg, 
'utat lehető 
rt adok.

LA]Q
etöfi zzállöd* ucca 2 ez

api ^hivatala

— A kereskedelmi miniszter meg akar­
ja szüntetni a kirakodóvásárt. Hivatalos hely­
ről nyert értesülés szerint a kereskedelmi mi­
nisztériumban most foglalkoznak a vidéki ki­
rakodóvásárok megszüntetésének gondolatá­
val. A tervet — amely szerint a jövő eszten­
dőben kezdik meg a kirakodóvásárok fo­
kozatos megszüntetését — az ősszel mutatja 
De a miniszter az érdekeltségeknek. A pénz­
ügyminisztériumban is foglalkoztak a tervvel 
és állítólag elhárították a kirakodóvásárok 
megszüntetése elől a községi háztartások 
szempontjából felmerülő akadályokat. Ez 
magyarul és nem hivatalos nyelven mondva 
annyit jelent, hogy a kormány kárpótolni 
fogja a városokat az elmaradt helypénzekért.

— Balesetek munka közben Tegnap dél­
előtt súlyos szerencsétlenség történt a szen­
tesi határban a cséplésnél. Fekete Péter Pál 
55 éves gépmunkás özvegy Széli Gyulámé 
Horváth Gyula ucca 36 szám alatti lakos 
Klstőke 160 szám alatti tanyáján a cséplő­
gép állításánál segédkezett. A cséplőgép hely- 
beállitása után a traktor indult el a helyére. 
A nehéz traktor a mögötte álló gép munkásra 
ment, a traktor kereke keresztülment Fekete 
Pétéi- Pál lábán. A súlyosan sérült munkást 
a helyszínen bekötözték, orvoshoz vitték, 
majd a lakására szállították. — Egy másik 
hatosét a szecskavágónál történt. Tegnap dél­
előtt bejelentették a rendőrségen, hogy Szűcs 
János 40 éves gazdasági cseléd az egyik 
szentesi tanyán munka közben szerencsétlenül 
járt. A tanyán szecskavágással foglalatosko­
dott, a szecskavágó hajltókarja a munkás! 
altestén súlyosan megsértette, Szűcsöt be­
szállították a vármegyei közkórházba

— A vármegye segélyez két külföldre 
küldendő szegénusorsu cgy temi hallgatót. 
Dr. Csergő Károly alispán pályázati hirdet­
ményt adott ki, amely szerint a vár megye­
beli illetőségű szegénysorsu egyetemi hallga­
tók közül azok, akik külföldi egyetemre men­
nek ki, ösztöndíjban részesülnek. Az idén 
két egyetemi hallgató kap 1200—1200 pen­
gő ösztöndíjat. A pályázati hirdetmény sze­
rint a feltételek a vármegyei alispáni iktató­
hivatalban tudhatok meg. A pályázatokat 
ugyanitt kell benyújtani augusztus 9-éig.

Mész, darabos és oltott, cement minden 
mennyiségben Pálflnál, Telefon 86.

__ Birgonyamlntavételnél ha. ósági kö­
zegeknek kell jelen lennlök. A belügyminiszter 
rendeletben értesítette a vármegye alispánját, 
hegy a burgonyaszállitrnáinyoknak a vevő­
höz való megérkezésekor városi közegek ha­
tósági közegként kötelesek közreműködni, 
mint tanuk. A miniszter a burgonyatermelés 
biztonságához fűződő ténykedést kötelességé­
vé teszi'a hatóságoknak, a miniszter rendele­
tét az alispán másolatban közli a városok 
polgármestereivel és a községi előljárósággok- 
kal.

_ postai utón 2 fillért utalt át a posta 
a városnak. Az egyik távirdamunkás juhos 
havi kereseti adója fejében utalványon 10 
fillért küldött a minap a posta a varos részé­
re. Ebből kezelési dij elmén mindjárt le u 
vontak 8 fillért, úgyhogy mindössze kei tű­
iért könyvelhetett el a város a posta jav ara 
Tegnap ugyancsak utalványon pótoltak a h 
ányt, ami "annál örvendetesei* mert tobb 
irátváltásra most már aztán tényleg nem lesz 
szükség ebben az ügyben...

Aranyeres bajoknál, bcádugulás, repe- \ 
des, kelés, gyakori vizelési inger, deiékfá- i 
jás, mellszurás, szívdobogás és .szédülés! ro- i 
ham eseteiben a természetes »Ferenc József« j 
keserüviz használata mindig kellemes meg- 1 
könnyebbülést, sőt gyakran teljes gyógyulást 

: eredményez. A belső bajok orvosai az igen 
enyhe hatású Ferenc József vizet sokszor 
mindennapi használatra reggel és este egy- 
egy félpohárnyi mennyiségben rendelik. — 
Kapható gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben.

i ___________________________________
i — Petrovich Szvetiszláv, a hóditó, ele­

gáns megjelenésű magyar filmszínész leg­
újabb szerepében ma, csütörtököm este mu­
tatkozik be a szentesi közönségnek. A Tu­
dományos Mozgószinház, — amelynek nyári 
műsora rendkívül választékos — ma estére 
műsorába Illesztette a világhírű magyar film- 

I színész uj filmjét, a Nóorvos-t. A filmben 
Petrovich partnere Evelyn Holt, mig a másik 
férfi főszerepet Ráday Imre, a nemrég fel­
tűnt magyar filmszínész alakítja. A Nőorvost 
— amely szaporítani fogja Petrovich szen­
tesi rajongóinak számát — csak 16 éven 

j felüliek nézhetik meg. — A kisérőmüsor ma- 
j ga is szenzáció: A világ szeme rímen nyolc- 
I felvonásos riportot mutat be a Paramount 
i film riportere hegyről, völgyről, szá-azról,
I vízről, levegőről, a föld alattről. A nyolc fél- 
I vonásban Világrészekről hoz a »Világ sze- 
, me« szenzációs riportokat.

— A Szentesi Sakk Klub választmánya 
i folyó hó 28-án, vasárnap délután 3 órakor 
! tartja rendes ülését.

— Tovább pusztít a sertés vész. Tegnap
újabb ibejelentések érkeztek a városházára 
a sertésvész pusztításáról. Bejelentést tet­
tek: Özvegy Sólyom Jánosné Vecseri ucca 
7, Csúcs Antal Horváth Gyula ucca 23, ifj. 
HHajdú János Szentlászló 14, Dudás Szabó 
József Nyíri ucca 37, Szijjártó Szabó Lajos 
Bercsényi ucca 59 és Papp László Nagynyo­
más 110, akiknél részint elhullások, részint 
sertésvészgy anus megbeteged esek történtek. 
A sertésállomány zár alá vétele előtt Pethő 
József egy nagyobb szállítmányt adott fel 
Budapestre. Most arról értesítették a várost, 
hogy a felszállitott sertések közül egy sertés- 
orhancban elhullott.

IERÉKPÁRT, VARRÓGÉPET újat, 
használtat mielőtt venne, nézze meg

BORI ndl
Széchenyi ucca 57, — Telefon 163.

A világhírű

Mes-veiiz
szemei»- es teheraateh

és a

M. klr. ail. Vti-, Acél- él Gépgyárait
által gyártett

Muraién
teherautók, auteimszok es 

kOlönleges aotek
TieírképTlBelete és eladási Mspeeála.

MERCEDES BENZ AUTOMOBIL R.-T.
Budapest, IV., Váel ueea U.

— Harminchét gazda ellen beszüntették 
a kihágás! eljárást, mert igazolták, hogy még 
a tavaszi haszonállatösszeirás előtt eladták 
lovaikat és ezért nem hajthatták fel a város 
részéről kiküldött bizottság elé. öt gazda el­
len lefolytatják az eljárást, sőt saját költ­
ségükre pótszemlét tartanak tanyájukon.

Hiába! a legjobb cséplőszén és a leg­
szárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis 

1 csak Lantos vásártéri telepén kapható.
I Lakodalmi meghívók olcsón 
! készülnek az Alföldi Újság könyv- 
1 nyomdájában. _________

A szentesiek találkozóhelye 
Budapest legelsörendü, mo­
dern családi szállója az

István Király szálloda
VI. kerület Podmaniczky utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, 
modem berendezés, közponli rfltés, 
meleg vízszolgáltatás, lift. — Napi teljes 
pensm 8 pengőtől.

A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti 
pályaudvartól a 46., 133. és 15. számú villa­
mosokkal közelíthető meg. 2556

Tiszta olvasztott zsir nagyon olcsóért I

M1

téli vágása pőrzsőtt, 
nagyon UnomCséplésre 

háziszalonnát
űz összes hirdetett dr afend! 

olcsóbban vásárolhat
füszerüzletébenántor (a volt Sarké dl telepen)
Telefonszám 179.

Hasáb, tuskés és aprított tűzifát ingyen házhoz szállítom.

tornm
■- * t"", "rv" ' sa
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PtesbOntettsR itílftt i Bercsényi ural
Életveszélyes fenyegetés és durva becsü­

letsértés vétsége dinén feljelentette Kun Já­
nos piád árust Dobra! János Bercsényi uccai 
vendéglős. Feljelentésében előadta, hogy 
Kun János leszívással fenyegette meg felesé­
gét, akit egyébként női becsületéiben is mé­
lyen megsértett.

A múltkor megtartott tárgyalásra több 
tanú vonult fel és mindannyian súlyosan ter­
helő vallomást tettek Kun János ellen. Ez al­
katommal nem hozott ítéletet a bíróság, mert 
Dobrai Jánosné ujabíb tanukat jelenített be, 
hogy megcáfolja velük Kun azon védekezését, 
fvgij sem szóval,, sem tettel jiem bántotta a 
v tndéglősnét.

A tegnapi folytatólagos tárgyaláson Túri 
>á,idor kőműves és ifj. Dobrai János gimná­

ziumi tanuló állottak tanúként a bíróság elé.
Túri Sándor szerint bort rendelt Kun 

János, de Dobrainé vonakodott őt kiszolgálni. 
Olyasvalamit mondott neki, hogy anélkül is 
épen elég van a számláján, mire Kun János 
bicskát rántott és fenyegető lépést tett az 
asszony felé. Dobrainé sikoltozva menekült 
elől.*, a feldühödött piád árus pedig jó 
nagy erővel belevágta a bicska pengéjét a 
vmdéglö egyik asztalába. Tori húzta ki a 
birskát az asztaliapból és azzal adta át Kun 
Jánosnak, hogy — jó lesz csendesen ma­
radni, mert a körmére koppint...

Kun János fejcsóválva hallgatta végig 
Túri Sándor vallomását és az élrendelt szem­
besítés alkalmával is megmaradt amellett, 
hogy nem fenyegette meg a vendéglősnél

Turf Sándor még megjegyezte, hogy 
becsületében is megsértette a vádlott Dobrai 
Jánosnét. Ezután a kis Dobrai Jancsi kihall­
gatására került a sor.

— Azt mondta Kun bácsinak az édes­
anyám, — vallotta szép sorjában, — hogy 
nem ad neki több bort. Erre elkáromkodta 
magát, bicskát, rántott, anyám felé szúrt, 
úgyhogy ő is meg én is sikoltozva menekül­
tünk előle a másik szobáiba. Túri bácsi vé­
delmünkre kelt, de Kun bácsi még azután is 
káromkodott.

A bíróság ezzel a bizonyítási eljárást 
befejezettnek nyilvánította, majd a vád- és 
védbeszéd elhangzása után életveszélyes fe­
nyegetés és durva becsületsértés vétségében 
bűnösnek mondta ki a vádlottat. Mindézért az 
enyhítő szakasz alkalmazásával 40 pengő 
pénzbüntetésre Ítélte, ami nemfizetés esetén 
10 napi fogházra lesz átváltoztatható.

Az ítéletben az ügyész, a vádlott is meg­
nyugodtak, mire az jogerős lett.

Legolcsóbban 
beszerezheti szalonna 
és zslrszfikségletét az 

alanti árakon:
Elsőrendű iőlfvdgdsn

szalonnáim. 2.80
házizsip m. 2.80

Papp István
hentes és mészárosnál. — Br. Harucker 

ucca 17. szám.
Hízott sertést, hízott marhát és 
borjut a legmagasabb napiáron 

veszek.

L rendít POFOSZ CSéplőSZŐH
príma
porosz diófcoksz, Shasábos, tnskós 

aprított száraz

kedvező fizetésre kapható:

GYURICZflnflL, Kossnth-n. 6. 30.

H. T. V. E.
A Hódmezővásárhelyi Torna Vivő Egy­

let rövidített címe e négy betű, melynek ol­
vasására a SzTE-vel kapcsolatosan a régi 
dicsőség sokat emlegetett kellemes emlékei 
idéződnek a sportkedvelők emlékeibe. Vala­
mikor a SzTE győzedelmeskedett a ma is 
régóta I. osztályú egyesület f elett s egy-egy 
SzTE—HTVE találkozás úgy Szentesen,, mint 
Vásárhelyen rekordközönséget vonzott a 
sporttelepre. A helyes és céltudatos munkával 
komoly sportolókká nevelt HTVE tagjai1 ma 
jóval felette állanak a SzTE tudásbeli képes­
ségeinél s megtisztelő eseménynek kell venni 
a szentesi sportnak,, ha az I. osztály, vezető 
helyét betöltő szimpatikus együttes két csa­
patát idehozza. A mérkőzés időpontját a 
nagy meleg miatt 6 órára tűzte ki a SzTE 
vezetősége.

OLCSÓ I KiTünői
Tejoltásra használjon

Zendus-Tejoltót!
Próbaüveg 1 pengő.

120 liter tej megoltásához elegendő. 
Kis üveg 1.90 fill. Nagyüveg 3.40 fill. 

Kapható:

yiféz Várad! László gyógyszertárában 
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

Nyilt-tér.
(E rovatban közeitekért nem vállal felelőssé­

get sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)
Köszönetnyilvánítás.

AlóUmtt özvegy Panyik Tóth Istvánná 
őszinte köszönetemet nyilvánítom a Magyar 
Élet és Járadék-Biztositó Intézetnek azon elő­
zékenységért, hogy néhai férjem elhalálozása 
alkalmával nekem, az elhalálozási okmányok 
bemutatása után 10.000 pengő biztosítási tő­
két folyósított, habár férjem mindössze csak 
2 évig fizette a biztosítást.

Ezek után fenti társaságot mindenkinek 
őszintén ajánlhatom, mert tudom, hogy ezen 
összeg kifizetése részemre is a további meg­
élhetéshez milyen jelentékeny segélyt nyújtott.

Teljes tisztelettel: 
özv. Panyik Tóth Istvánná 
Szentes város főkertészé­

nek özvegye.

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánl­
juk prima téli vágású pörzsölt sózott

szalonnánkat
különféle

pálinkánkat
és puszta-
mérges! tájborunkat
nagyon előnyös árban. Kasza, kasza­
felszerelések, növényvédelmi szerek és

MANILLA
olcsó árban beszerezhető a 
HANGYA üzletekben. — Telefon 35.

tófi ucca.'
Paradicsomosig
t°k Fekete flu 
Petőfi ucca 5 
Kifésült hajaVT 
szék, Holéczi In 
3 szám.
CsizmáklsUjkd
kaphatók Zsíros! 
ucca 44.
Betegség Ilian 
lés, mázsa, rőt 
és azonnal átve, 
Fér fi-, nőí'fiháj 
jutányos áron u 
£zek. Pacsirta 
Varrógépek, 1KM 
jól és olcsón vég 
cserél és kölcsön 
kus, Nyiri-köz. 
Török László 
minden e szí.. 
után pontosan. 
HasznáítTdügj 
dely nagyobb J 
Józsefnél, Sátrául
TiszteletteUrttó
get és ismerősein 
közi fodrászüzid 
eszközlök. Tisztel

kreoléi* 42 
fkegVetlcnu" r
1 mfogó:aToí

►sari a 101

Használt baErol
lévő középnagi 
sek Idovika, Ke
Elveszett Deák 1 
farkaskutya. Ma

^jjfszékek, m<

íaTcs kötőt dí
varrók, héké

4584-5
'éládó-Rák‘óc

4624-5
to cs lángixíliD 
I melletti házifök

toítTfüggör 
,bban vállalói 

4662-5
rg'óraközött V

I zsákba 2 csorr
I megtalálót, hog
lentiász ló 50 szá 
I 4660-5
|^"jó-Síap<)tibí 
limonyi Ernő uo 

™ 4658-.
jlíádóV^árhei 

4656-: 
'v^zekVVecse 

4665-: 
l5~ pengő 

■nő ucca 4 szár 
4598-:

[mngora sürgőse 
4545.

Jó háziszalonna <
Kiss Gergely

I Eladó egy jó 
és egy szecskává 
alatt.

íimányu krém 
mél Zendus citr 

Zendus nővén 
[szeplőt, májfoltc 
lasználatnál végi 

Bér. Kapható mi

Isteía

Tejet
minden mennyiségben neszünk
Élclmiszerkiviteli H-T.

ingatlan adás-vételi iroda Kun- 
szentmárton Mátyás király ucca. 

Tisztelettel értesítem Szentes város nagyér­
demű közönségét, hogy Kunszentmártonban
ingatlan adás-vételi irodát nyitottam

Mivel Kunszentmárton környéke kicsi és a 
községben igen nagy az érdeklődés az eladó, de 

j n,ég inkább a haszonbéres szentesi földek iránt, 
j tisztelettel kérem a szentesi közönséget, hogy irodá- 
1 mat szíveskedjen megbízni az eladó, vagy haszon- 
i bérbeadó szentesi földek értékesítésével. 4451

Nem kell nevetni |
kein! A legd 
günkre vigyáznál 
bajban, beteg

I Ha nem, úgy k
vegyen, Széch 

4523-:

j Heddin sósb
gyit! Kapható a 1 
bizható és olcsó. I

jrban lévő csépi
a tdadóhivatí 

4695-

nyos áron vis
Egy ígáskocsiup)
Pintér ucca 11

való szer szí 
4459-

4668-28 (Csirketelep)

Eladó
egy jóállapotban lévő 
szelelőrosta, két pa­
raszt kocsi, egy szecs­
kavágó és egy olcsó 
könnyű féderes kocsi. 
Megtekinthető és ér­
tekezni lehet I. kér. 
Kiss Bálint ucca 10 sz.

Syászrahák
minden nagyásban állandóan kaphatók

Molnár áruházában, Kossuth-u. 8.

Kitűnő jó, frissa|
hasáb kapható 
tosnól Tőrs Káin

egy kazal bűz 
i ugyanott a csőé 

4691-

Öerekegyházi
vekötő aratógép, I 
Ugyanott butoroa

[szám alatt napoir 
4688-

Ini. Értekezni Als
k 4687-

I Tej állandóan, 1
I ható Árpád uccai 
; Éladó kéTdSi] 
I ucca 7 szám

s-vendéglö ke 
»dóan friss csap 

4628-
t tej kapható.

4697-

Egy kilogramm

ralddi házi pörhölt szalonna
2 P 80 fillér.

Szegedi kikészittetésü paprikáim 
1 kgr. Csemege édes nemes T—
1 „ Félédes (gulyás) 5 50
1 „ Rózsa erős áru 3 —

1 kgr. Van Honten vagy Korff cacaó 4 50 
Angol teáim az elismert legjobb minőségben 
dekája 10, 14, 16, 2ű fillérig. Festék áruk le­
szállított árakon. 1 kgr. budai föld 6 fillér,

Schnlfzndf, a pósta mellett.

Bereklapos 7
eladó. Kristó
Eladó egy
torhoz és egy to 
lint ucca 8.
Égy könnyű ^
tételek mellett f1" 
108 szám.

IR0DÄJA
[2 szám.

földekkel; 
I birtok;

Tejet, 4 és fél« 
res-ek !., Bor zaj

□

D a Szeszfőzdénél 280 fillértől.

□

D

Tiszta mosott 
minden mennyi* 
kadi-telep.
villanycsillár
szőnyeg 3.5 métáj 
eladó. Értekezni™ 
szám alatt, há

■ rendű birtok; 
‘ mellett;

Egy könnyű fi
hivatalban.
Egy jókarbaa M
resek megve*^

Vári Imrén* tor
25 liter is

f klek fele olcsón 
1 Marban, csere p

Szent-Lászl 
leiélküi. - hí 

1 2000 pengőtö



•sto Alapját n, 
ah'a olyan u

fi IlfY’ftucca.
[radicsomoTai

tőfi ucca 5 
fésült hajat! 
ek- Holéczi Int,

Szentes, 1929. julius 25. ALFÖLDI ÚJSÁG

_ átko-
-Jt* .ösz'

szám.
SmákFSaJgrS'íiMöt'da-.
Phatók Zsíros™“ 
ca 44.

u varrók, hékódi 
® 4584-28
íTél5ó'íí°98

n. ma7tn w Zln/4-.zomazsa, roll«
azonnaljíty^ ig^1ángpoU!va 

ifi". női fehénMmelletti háziföld-
Tóth Józ£fca

fehérS 
:anyos áron kq 
ek. Pacsirta <*,

4662-23 
glriközött" Ve­
rákba 2 csomo 

..... hogy

irr ógépek, fij függöny
1 és oksón vén «óbban vállalom, 
»él és köbön® 
s, Nyíri-köz. 
írok László sr; 
n(fen e szaki 
ín pontosan 
isználtjüü 
ly nagyobb mq 
zsefnél, Sátrán 
szteletteTérteü 
t és ismerősein 
zi fodrászüzlet, 
zközlök. Tiszt,

veszett Deáklj
•kaskutya. Megt

háziszalomu
SS Gergely kert

m kell nevetni

nkre vigyázni 
jban, betegsegb

széked-1110' 
^nlJÍ4E6Í9-28

4643-28
"függöny

mtlászló 50 szám 
4660-25 

jó állapotban 
kimonyi Ernő ucca 
* J1658-28
TíádTVásái-helyi

4656-31
wsziig Vecseri 

4665-28 
isznáíTbiE« j^iáflFpengöig 
° középnagysi „„ ucca 4 szám 

k Idovika, " ----------4598-28
zongora sürgősen 

4545-L
^ImányiTkrémet 
tél Zendus citro- 
Zendus növény-

________ szeplőt. máj foltot,
adó egy jó ál asznál at n ál végleg 
egy szecskavág Bér. Kapható min- 

itt.
Ha nem, úgy ke-

n! A leg drágát j vegyen, Széche-
4523-28

arban lévő cséplőt
a kiadóhivatal- 

4695-28
ddin sósborsza
it! Kapható a 1
iható és olcsó. ■,— ,.---------- :— i
OS áron vissza. « val° ,

4459-20lati.y igáskocsiupr ------ ,——------
ítérucca 11 dal 1 «9B kazal buza- 

ugyarott a csősz- 
4691-28:ünő jó, frissei 

Ml itt!
4688-28

Értekezni Afeo-<öto aratógep, 
y amott bútorod 1 4687-30

szám

igd

j állandóan,
:ó Árpád 
idő két
ajl______
reklapos 7 
dó. Kristó 
idó egy da
hoz és egy 
: ucca 8. 
y"könnyű 
>lek mellett 
1 szánig
ét7T"és 
ek I., Borza
zta mosott 
idén mennyi» 
li-telep.
lanycsillár
nyeg 3.5 r 
ló. ÉrtekezniJ 
m alatt,
I könnyű
italban.
nöí*
ik me 
flmrének
liter is '"

ícs-vendéglő kert- 
ídóan friss csapó - 

4628-11 
It tej kapható.

4697-28

i IRODÁJA 

szám.
földekkel;

I birtok;

Rádió m fi sor
Csütörtök, Julius 25. Budapest, 555.6

9.15: A rn. kiír. 1. honvédgyalogezred 
zenekarának hangversenye. Vezényel Fiicsay 
Richard. 1. Kövess!: Magyarok bejövetele, 
induló. 2. Strauss: Neu Wien, keringő. 3. Do­
nizetti: Ezred leánya, megnyitó. 4. Zichy 
gróf Alár cimü operájából részletek<• 5. a) 
Schubert: A tengeren; b) Dienzl: Liliomszál.
6. Lehár: Éva cimü operájából, egyveleg. 7. 
Volkmann: Solimán, induló a Visegrád cimü 
zeneképből.

9.30: Hírek.
9.45: A hangverseny folytatása.
11.10: Nemzetközi víz jelző szolgálat.
12: Harangszó.
12.05: Hangverseny. Közreműködik Kern 

Klára és Kepes Erzsébet. Zongorán kisér 
Kazacsay Tibor. 1. Bach—Szántó: Orgona- 
preludium és Fuga G-moll 2. a) Max Reger: 
Marias Wiegenlied; d) Schumann: Die Lotus - 
blunre; c) Marx: Und gestern hat er mir 
Rosen gebracht. 3. Mendelssohn: Három dal 
szöveg nélkül; a) A-dir; b) Sajkadal; c) 
Fonódal. 4. Chopin: Prelude (e-moll); Im- 
promtu (As-dur)? (Kepes). 5. a) Massenet: 
Aria a Manón cimü operából; b) Delibes: Cop- 
pelia-valcer; c) Lavotta: Mezei bokréta. 6. 
a) Dolmány!: Pastor alle; b) Cyrill Scott: Dan­
se negre.

12.25: Hirek.
12.35: A hangverseny további folytatása.
1: Időjelzés, időjárás és vízállás.
2.30: Hirek, élelmiszerárak.
4: Rádió Szabad Egyetem. 1. Liszt Fe­

renc müvei grramofon lemezeken: a) Gmómok 
tánca; b) Caprice petite; c) Vili. magyar 
rapszódia. 2. Gersi János: A repülés fejlő­
dése. 3. Liszt Ferenc müvei gramofonlemeze- 
zeken: a) VI. magyar rapszódia; b) II. rap­
szódia. I

4.45: Időjelzés, időjárás, vízállás és hi- I 
rek. I

5.10: Csaba Jenő dr.: Hidajet. Felol­
vassa Radó Árpád.

5.40: Bodán Margit magyar nótákat 
énekel Rigó Jancsi és cigányzenekarának kí­
séretével.

7.10: Haraszthy Lajos: Annabál.
7.45: A m. kir. Operaház tagjaiból ala­

kult zenekar hangversenye. Vezényel Zsólt.
1. Glasunov: Karnevál, megnyitó. 2. Masse­
net: Scenes Pittor es ques, szvit. 3. Dukas: Bű­
vészinas. 4. Glinka: Kamararinska ja. 5. Cha- 
brier: Espana.

9.15: A Magyarországi Munkásdalegy- 
letek Szövetségének hangversenye. 1. Farkas 
Nándor: Rózsa van a keblén. 2". Franz 
Schubert: Éji zene. 3. Petőfi—Gaal: A bi­
lincs. 4. Demény Dezső: Kreol népdal. 5. 
Storch: Élet és dal. 6. Lob: Májusban. 7. 
Novak Károly: Régi magyar népdalok. 8. 
Hartl: Ich grüsse dich.

10.05: Pontos időjelzés, időjárásjelentes
és hírek.

Majd: Magyar! Imre és cigányzenekará­
nak hangversenye a margiszigeti alsó ven­
déglőből.

I r«dü birtok; 
} mellett;

[ kkk fele olcsón'; 
iöterham, cserepes. 

Szent-Lászlön.
— Házak

1 2°00 pengőtől

Tóth Litszíió
pénzkölcsönközvetitési, Ingatlanfor­
galmi és biztosítási irodájában

RÁKÓCZI-UTCA 43. SZÁM ALATT.
PénzhMtete»re'ekr’"

Ingatlanok ^egbf^sokatdfogad.

]ég- és tűzbiztosittoat

Vásároljon a mozi mellett

Gyarmatindl,
hol fűszer és háztartási 
szükségletét a legjobb 

' minőségben legolcsób­
ban beszerezheti.

Gséplési bápcakönp
kapható az

„Alföldi Újság“
kiadóhivatalában.

Épület- és botor-
asztalos munkát legjobb kivi­

telben legolcsóbban készít
HIRZERKORR

asztalos Soós ucca 11 szám.
Mahagóni szalongamitura olcsón 
sürgősen eladó.

Váltó és 35 éves törlesztéses
kölcsönöket ÄÄ66£
vetitek, magasabb kamatozású kölcsönöket 

olcsóbbra kicseréltetek megbízóm:

a Magyar Olasz Bank Rt. rtszén.
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár stb.) 

és életbiztosítási ajánlatot a

Futóért ÜLT. Bizt. intézet rtsszíre.
Toffler Lázár '„lí./'S.1;-

Bnzafovarozást
gyerstzltzraalíial tanyáril a lí­
rásba, valamint a hajóállomásra
úgyszintén mindennemű más 
áruk fuvarozását jutányosán, 
gyorsan és pontosan vállalok.

If|.Botos Sándor
4134 I. kér., Borza ucca 2 szám.

9 Borsos vendéglő 
teljes berendezéssel 

együtt liládé.
Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
Szv. mOLlUlR yiSZLÓIZÉ

7. oktal.

A Szentesi Református Egyház Elnök­
ségétől.

Hirdetmény.

Az egyház tulajdonában lévő al­
sótemetői, hékédi-temetői, szentlászlói, 
nagyhegyi, lapistói, kist őke i, mucsihá- 
ti és a Bécsi Sándor félle alapítvány 
Szegváron lévő földjei f. évi augusztus 
hó i-én délelőtt g órakor a Ref. Kör 
nagytermében megtartandó nyilvános 
árverésen f. évi október hó i -tői loez- 
dődőleg három évre haszonbérbe fog­
nak kiadatni.

A feltételek az egyház pénztári he­
lyiségében (Ref. Kör) megtekinthetők. 
Bánatpénz letétele szükséges.

Az egyház tulajdonát képező bel- 
sőtehenesi, alsóréti és mucsiháti ta- 
nyanéliküli földek, valamint a Bartha 
János uccai és a Sarkadi Nagy Antal 
uccai iskolai telkek a rajtuk lévő épü­
letekkel együtt eladók.

Szentes, 1929. évi julius hó 20-án. 
4641-1 Az Egyház Elnöksége.

Szentes megyei város polgármesterétől.
6978—1929. szám.

Hirdetmény.

Az utóbbi időben mind gyakrab­
ban előforduló megbetegedések és el­
hullások következtében az 1888. évi VII 
t.-c. 25. §-a, illetve az 58.000—1913. 
sz. F. M. i. §-a alapján ismételten 
szükségét látom figyelmeztetni az ál­
lattartó közönséget és egyben el is ren­
delem, hogy állatjaiknak belső meg­
betegedését avagy elhullását a ren­
dészeti osztálynál, a Városházán beje­
lenteni el ne mulasszák. A bejelcn-tés 
elmulasztása azaz a megbetegedési és 
elhullás! esetek eltitkolása nagyon 
megnehezíti, illetve meg is hiúsítja a 
betegség ellen való sikeres védekezést, 
de kihágást is képez és ezért figyel­
meztetésül jelzem, hogy a mulasztókkal 
szemben szigorúan fogok eljárni.

Szentes, 1929. évi julius hó 18-án.
Dr. Négyesi Imre s. k. 

4594-25 polgármester.

Szentes megyei város polgármesterétől. 

7283—1929. szám.
Hirdetmény.

Szentes megyei város kezelésében 
lévő Bartha-féle alapítványi ház uccai 
magtárépülete 1929. évi augusztus hó 
i. napjától 1933. évi április hó 30. 
napjáig terjedő időre a városháza 28. 
sz. hivatalos helyiségében 1929. évi ju­
lius hó 25. napján délelőtt 11 órakor 
megtartandó nyilvános szóbeli árveré­
sen bérbe adatik. Feltételek fentebb irt 
hivatalos helyiségben megtekinthetők.

Szentes, 1929. évi julius hó 22-ik 
napján.

Dr. Lakos István
4667-25 h. polgármester.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

ositás.
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E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
/Winden további szó 5 (öt) fillér.

APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér. 1 3szám alatt

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

5 és fél bold
szántó tanyarésszel, 
kukoricával bevetve

közel a városhoz,
a Nagy Ferenc-dűlőben eladó.
Bővebbet: Dr. Csák Gyula ügyvédnél.

Eladó föld és ház.
Kistőkén ÄÄ0“

tanyaépületekkel — és

Vecseri ucca 1 ’líTdói
Dr. CSÁK GYULA ügyvéd.

Lakos ucca 42 számú ház eladó. 4542-28

Kasza ucca 21 számú ház sürgősen eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 4500-25
Soós ucca 29 számú ház eladó. Értekezni le­
het Mentő ucca 43 szám alatt. 4581-4
Klauzál ucca 12a és Könyök ucca 1 számú

31 szám alatt.
Wesselényiül
adó.

'ijiüsor
Budapest, 55í

sürgősen eladók 45880-30

Szépen butorojjr
tál Kapható, szép 
nal elfoglalható 
alatt.

Eladó Alsórét 245 számú 4 hold tanyafőid a 
i Strand-düllőben. Értekezni lehet ugyanott.
1 4551-25

özv. Tarr Józsefné Mentő ucca 56 számú 
háza sürgősen eladó. Értekezni Hamcker uc­
ca 6. szám alatt az udvarossal. 4578-1

Gádoroshoz közel 18 tanyaszám alatt igen 
jóminőségü 8 hold föld eladó. Értekezni le­
het Bodor Zsigmonddal Szentesen, IV. kér. 
Nagyörvény ucca 55 szám. 4403-25
Eladó a Nagy hegyen két kishold szőlő épü­
letekkel és Kapásfaluban öt hold szántóföld. 
Értekezni lehet Kisgörgős ucca 12. —L

Csarai Mihály nagytőkéi tanyaföldje haszon­
bérbe kiadó. Értekezni Tóth József ucca 42 
szám. _ 4676-4
Alsóréten 3 és fél hold föld, melyben here 
is van, kiadó. Értekezni Lakosaknál, Kátai 
ucca 3. 4677-30

Borza ucca 22 számú ház 3 évi fizetéssel el­
adó. Értekezni a helyszínen. 4625-28 
Nagygörgős ucca 19 számú ház eladó.

Kiadó üzletek «,
Újfalu melletti' 
att jóforgalmu l. 
szonbérbe kiadó

ur liangversen! 
„ringó. 2. L 

tntázia. 3- w 
4, Rossini: n 

jer: Liebes leid.

ÍI. kér. Széchenyi ucca 59 számú ház eladó 
és uquanott oszlopnak való akácfa kapható.

4648-28

Eladó Kistőkén a kanális mentén négy kis­
hold föld. Értekezni lehet Hékédi-Ujtelep 
173 szám alatt. 4491-25
Eiaoó Alsóréten 5 hold, Bereklaposon 6 hold
tanyásföld és Nagynyomáson egy hántold. 
Értekezni lehet dr. Fenyvesi ügyvédek iro­
dájában. 4507-L

Sima László Nagyhegy Kispaté-uti szőlője 
— esetleg több részletben is — azonnal el­
adó. Értekezni lehet I., Tóth József ucca 57 
szám alatt. 536

: Eladó vagy kiadó Told-i-tér 1 számú ház, 2
! padolt szobával és egy jégszekrény eladó.
' 4642-31

Eladó mágocsi ut mellett egy fél háziföld
és Fertőn 12 hold legelő. Értekezni Lakos 
ucca 39 szám alatt. 4663-28

Mágocsi kapunál egy hold föld van eladó.
Értekezni Dónát 102a, vagy Batthyány ucca 
21 szám alatt. 4468-25

Kovács Esztikének Derekcgyház-oldali 23 
hold tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Értekez­
ni lehet Széchenyi ucca 87 szám alatt.

4694-28
Haszonbérbe kiadó Derekegyházofdalon Gye-
nes Antalné 5 hold szántóföldje. Értekezni 
lehet Árpád ucca 45 sz .alatt. 4485-25
Mncsi Lászlónak Kistőke 78 szám alatt 30
hold tanyaföldje eladó vagy három évre ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni ugyanott. 3926-28

Éladó Alsórét 133 szám alatt négy hold föld
tanyával. Megtudható Lakos ucca 46 szám 
alatt. 4690-28

Eladó 8 háziföld Szentlászló 49 szám alatt
tanyával. Értesítést ad Kristó Nagy Bálint 
a kistőkei iskolánál 4522-28

Kiadó haszonbérbe Alsóréten a strand-dül-
lőben 17 hold tanyaföld gyümölcsössel. Ér­
tekezni dr. Vajda ügyvéddé! 4089-28

Eladó Nagyörvény ucca 79 számú és Sáfrány 
Mihály ucca 49 számú ház, ugyanott négy 
hold föld eladó. Értekezni lehet Nagyörvény 
ucca 79 számú háznál. 4639-28
Rákóczi Ferenc ucca 61 számú sarokház, üz­
lethelyiségekkel, modern lakással, kedvező fi­
zetéssel eladó, vagy haszonbérbe kiadó.

4192-25
Kétszobás különálló ház eladó — esetleg ki­
adó Bocskay ucca 20 alatt. 4097-25

állást

EqH fi* lakatosig 
ca 2 szám alatt 
Jobb házból való’ 
lakatos- és vizvq, 
zás és Lupták, Bt

további folyt atái
é$ vizáik*5-

rárak-
képátvitel-

etnyelvü mesed

. magyar k.
M $ Koncz Se

fcgy jo fiiT
Szathmán Pál

ignyitó

Mosni, tarhongkj
des, lelkiismeretes 
Kurcaparti ucca
Gépírásban keilé

ÍS

alkalmazást keres 
hivatalban.

1

Széchenyi ncca 49 számú ház,, Nagynyomáson
egy háziföld eladó. Értekezni lehet ugyanott.

4685-28

Egy jó finTlz*
Vass Bálint festőm 
szám.

t

Kalpagos ucca 8 számú uj ház eladó.
4575-28

Szabótanoncnak «
szabómester, Simc

Q ELADÓ HAZAK. D Széchenyi ncca 117 számú ház eladó. Értekez-

FAbiánban 31 hold, Kelsőecseren 80 hóid 
föld eladó. Értekezni Széchenyi uéca 86.

4526-25
R. Molnár Sándor lap is tói tanyaföldje ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Laikos ucca 
2 szám alatt. 4528-28

Temető utca 4. sz. ház,
amelyben pékmtihely is van, eladó., 

Dr. Csák Gyula, ügyvéd.
4092

i ni lehet ugyanott. 4605-28
II. kér. Szalai ucca 5 számú ház, melyben egy 
jóforgalmu kovácsmüheJy van, eladó.

4629-28

Egy jcrannkás ászt 
a kiadóban. 
Géplakatos & m
Koroknad.

Kistőke 162 számú 9 kishold tanyaföld eladó. 
Értekezni Kistőke 11 szám alatt. 4577-28
Fábiánban Német-Reis féle 156 kát. hold 
birtok haszonbérbe kiadó .Értekezni lehet 
Soós Pállal Tóth József ucca 22 szám alatt 
Vasárnap 14—17 óráig. 4608-25

Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három 
szoba, konyha, kamra, villany van, három­
ezerötszáz pengőért eladó. —

Eladó Deák Ferenc ucca 140 számú háe. Érte­
kezni lehet ugyanott. 4631-28
j f LAKAS, ELLÁTÁS.
Egy icülönbejáratu bútorozott szoba kiadó 
Kísér ucca 3 szám alatt. 3178-1.

Azonnal beköltözhető 3 szobás Bocskai ucca 
31 számú uj házat eladj« Dorogi. 3480-L

Eladó Nagyhegyen kispaté-uti és nagypaté-
uti gyümölcsös és Kunszentmártoni ut mel­
lett egy fél háziföld. Értekezni lehet Nagy Fe­
renc ucca 1 szám, cipészüzlet. 4620-2

Deák Ferenc ucca 101 számú ház azonnali 
beköltőzhetés mellett eladó. Megbízott: dr. 
Wellisch István ügyvéd. 2592-L

Sürgősen eladó tanyával együtt a Nagynyo­
más 104 számú 2 háziföldet tevő szántóföld. 
Előzetes felvilágosítás nyerhető dr. Czuker- 
mann Andor ügyvéd irodájában ! kér. Far­
kas Mihály ucca 1 szám alatt. 4630-28

Bálint ucca 4 számú ház, gazdálkodónak kü­
lönösen alkalma^ eladó. Megbízottak: Dr. 
Fenyvesi ügyvédek. 2731 -L
Eladó Kurcaparti ucca 41 számú ház. Érte­
kezni lehet Keresztes ucca 5 alatt. 2732-L

Kiadó egy szoba-konyhás lakás családialan 
házaspár részére Sáfrány Mihály ucca 64 
szám alatt. 4455-25

Tanulót és kifutói 
László keresteti,
Magányos ember 
telik Klauzál ucca
Mindenesnek ügyes 
József Bariba

Q

Nagyhegyen lakás vám kiadó. Értekezni le­
het Széchenyi ucca 24 szám alatti trafikban. 
IO., Páva ncca 6 szám alatt szoba-konyha

Egy darab egypár 
egy szuper szelek! 
ucca 18.
Egy garni tara
Cim a kiadóban.

és hozzávaló mellékhelyiség kiadó. 4480-2,5
.Kiadó külön bejáratú uccai lakás, padolt szo­
ba, konyha, .kamra Sáfrány Mihály ucca 44a.

4479-25

Nagytőkén 58 hold prima szántó tanyával, 
Belső-Ecscren 240 hold föld — esetleg részle­
tekben is — eladó. Dr. Mátéffy György ügy­
véd. 4632-2

Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház nagy 
gyümölcsössel és nagy telekkel. Értekezni 
lehet ugyanott Kolpaszid örökösöknél. 1345
Eladd, vagy kiadó lakás Széchenyi ,ucca 52 
sz. Két épület padolt szobák, viz, villany, 
nagy udvar . 4490-25

Nagyörvény ucca 27 szám alatt 1 padolt szoba 
és konyha mellékhelyiséggel azonnal kiadó. 
Értekezni lehet Kurcaparti ucca 7 szám alatt.

4566-28

Magyar gyárinál» 
vező árban be 
üzletében, Kosát
Egy alig használt
férfiöltöny eladó 0 
3 szám.

Cica trie is ucca 36 szám alatt egy lakás kiadó,
4557-28

Keresek egy csépW
dőt. Papp Lajos"

Eladó a Jelenfi-düllőben egy elsőosztályu há­
ziföld és Korsós-sor 21 számú ház. Értekezni 
ugyanott. 4445-28

Pipacs ucca 12 számú ház felerésze eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 4448-25

Egy házifőid sürgősen eladó Szentlászlóm. 
Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 104 sz. 
alatt. 4645-28

Nagyhegy 363 számú ház 647 négyszögöl
földdel eladó. Értekezni Nagybegy 394 szám 
alatt, kövesül mentén. 4537-28

Különbé járata bútorozott szoba augusztus 1-
1 me kiadó Mécs Balogh ucca 19 szám alatt, 
I . 4602-28

n Felsőréten 60 hoki szántóföld feles mun­
kálatra kiadó. Értékezni lehet Kossuth ucca 
38 szám. 4684-25

Hékéoi-Ujtelepen a 247-es számú ház sür­
gősen eladó. Értekezni lehet ugyanott.

4460-25

Kiadó egy szoba, konyha és speízből álló la­
kás. Azonnal elfoglalható. Vásárhelyi ucca 
42 sz. 4680-30
Kiadó

Feles föld 54 hold szántó, 10 hold gyep ha­
szonbérbe kiadó Eperjesen. Értekezni lehet 
Rúzs Molnár ucca 7 szám alatt Fábián Nagy 
Sándorral. 4679-28

Kalpagos ucca 2 számú ház eladó, vagy ha­
szonbérbe kiadó. 4454-25

-------- egy padolt szoba, konyhával, speiz
és kamra Vecseri ucca 20 szám alatt.

Nagyörvény ucca 69 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 4517-25

4675-2

Királyságon 51 számú 40 hoki tanyaföld ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni Jókai ucca 84.

4678-28

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 55 számú ház, 
mely gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni 
lehet ugyanott. 4543-28

Jakaorparton 54 hold föld kedvező feltétel­
lel eladó. Kevés pénzzel átvehető. Nagyör­
vény ucca 57 szám. , 4681-28

Eladó Soós ucca 44 számú ház, esetleg föld­
ért elcserélendő. Értekezni lehet a fenti szám 
alatt. 4540-L

Haszonbérbe kiadó Verbőczi ucca 11 szám
alatt egy szoba-konyhából és kamrából álló 
lakás teljes udvar használattal, amelyhez istálló 

j és disznóól is tartozik, azonnal elfoglalható. 
Értekezni lehet a fenti szám alatt vasárnap 
és hetipiacos napokon, egyébként pedig — 
Nagynyomás 16 szám alatt, Bélteky Istvánnal.

2714-L

Kistőke 230 számú 8 és fél hold tanyaföld 
jó cserepes épületekkel jutányos áron eladó. 
Bővebbet dr. Fenyvesi ügyvédek irodájában. 

1 4674-L

Eladó Tóth József ucca 38 számú ház sütő­
dével, padolt szobák, kút , villany bevezetve.

4546-28

3 szobás padolt lakást hozzávaló mellékhe­
lyiségekkel, lehetőleg egész udvarral, keresek 
augusztus elsejére. Cimet kérem e lap kiadó- 
hivatalába leadni. 2721-L

Könnyen keaM« y^té-uti szól 
rucker ucca 36 sza :
I. osztály* gimM )th 
kény ucca 5 szán
Naponta friss tej 
szállítva is

zongora sürgő 
4541 

számu ház eh 
Akácfa kapha
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GógAnparti Vajda-telepen a 10 számú ház J kás mellékhelyiségekkel azonnalra kiadó. ~-------- AmíA
eladó, értekezni lehet ugyanott. 4556-25 I 4669-28 CSCffl8 A»1
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